
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2♥19 ðiê. 9 êëàñ. 2 òóð

1. Iëëÿ âèïèñó¹ â çîøèòi ïîñëiäîâíiñòü 1, 3, 5, 7, 9, . . . âñiõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ëèøå ç

íåïàðíèõ öèôð. Çíàéäiòü ÷èñëî, ÿêå áóäå çàïèñàíå íà 2019-ìó ìiñöi â öié ïîñëiäîâíîñòi.

2. Çàäàíî íàòóðàëüíå ÷èñëî 1 < n < 2019. Äëÿ êîæíîãî i = 1, 2, . . . , n âèçíà÷åíî êâàäðàòíèé òðè÷ëåí

Si(x) = x2 − 2019x+ ki, äå k1, k2, . . . , kn � ðiçíi íàòóðàëüíi ÷èñëà. Âiäîìî, ùî òðè÷ëåí

S1(x) + S2(x) + . . .+ Sn(x)

ìà¹ öiëèé êîðiíü. Äîâåäiòü, ùî çíàéäåòüñÿ òàêå i, ùî ki > 2019.

3. ×è iñíóþòü 60 ðiçíèõ ïðîñòèõ ÷èñåë p1, p2,. . . , p60 i íàòóðàëüíå ÷èñëî n òàêi, ùî
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4. Âèñîòè BB1 òà CC1 ãîñòðîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi H. Òî÷êè B2 òà C2

îáðàíî íà âiäðiçêàõ BH òà CH âiäïîâiäíî òàêèì ÷èíîì, ùî BB2 = B1H òà CC2 = C1H. Îïèñàíå

êîëî òðèêóòíèêà B2HC2 ïåðåòèíà¹ îïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà ABC â òî÷êàõ D òà E. Äîâåäiòü, ùî
òðèêóòíèê DEH ïðÿìîêóòíèé.


